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 s (i R)

 s (i R)
2 3 2( s s)(s s)  

3 5 3 4 4 5s s s s s s     

 3 2s8 s (5 s8 s)s s R    

 s R

3s8 s 2 3s5 s8 s    s R
2s13 s8  

 2 21 H2 H 1 H    

 2 2 2i is2 s i s   

 2 3 H2

 2 29 H12 H4 9 2 3 H2 H2       

 27 s5 s2 s R   1 H R

   27 1 H 5 1 H 2    
27 5 H5 (1 H2 H)2     

2 2H9 H2 2 H5 2 H4 H2      

 3 i s

  2 i s i s  

 2 2( i i s2 s) i s   
3 2 2 2 2 3i is2 si is i s2 s     

 3 2 2 3 3i is3 si3 s i s     

 s (i R) s (i R)

 مفكوك القوس التكعيبي -2
 

 : جمع و طرح و ضرب الحدود الجبرية 3

 القوة: مفكوك  4

 2 2 2H 2 H s s H s     
2 2H sH2 s  

 2 2 2H 2 H s s H s     
2 2H sH2 s  

 التربيعيمفكوك القوس  -1
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 المهارات الأساسية 
 3 i s

  2 i s i s  
2 2( i is2 s)(i s)   

3 2 2 2 2 3i is2 si is i s2 s     
3 2 2 3i is3 i s3 s   

2 2 3H24 H36 H48 H16   
12 H10 54 H72   

   H2 R5 3 H2 R  
3 2 3(3 H10 H16)5 (42 H98 H72 H16)      

3 2 315 H50 H80 42 H98 H72 H16      
2 327 H148 H72 H64    

5 1 s2 

4 s2 1s s22 5    

3 s 1 

s 3 ss 2 12      

8 s2 4 

4 s2 42 8 2s s      

 4 s2 4 8 
s8 16 8 16 s8 8    

24
s 4s s8

8
3 2    

5 s2 s3 1  

 1 5 s2 s34 s    

8 s 2 s3  

10 s2 2 8 s s5 s 3     

1 s
2 s

2


 

1 4 s2 s 4 s2 1 s       

55 s s    

20 16 s 

  0 4 s4 4s s4     

29 s3 3 s 

 20 9 1 s2  

 29 1 s2  

3 1 s2   

4 s2 3s s22 1    

2 s2 31 2s 1 s       

 33 s5 s2 s R  

   H2 R5 3 H2 R 

     33 3 H2 5 3 H2 2 3 H2 R     

  23 15 H10 3 H2 3 H2 2     

 212 H10 (9 H12 H4) 6 H4     

2 312 H10 54 H108 H72 H16     
2 342 H98 H72 H16   

     33 H2 5 H2 2 H2 R  
3 33 H10 H16 3 H10 H8 2      

 : حل المعادلات 5
 النوني

 النوني
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 المهارات الأساسية 
20 s s 

 01 1 s0 s s  

20 s6 s3 

 0 s2 1 s3 

0 3s 0 s  

s2 1 0 2 1
2

s
1

s     

20 s9 s 

 09 9 s0 s s  

20 6 s5 s  

  02 2 s3 3s s s    

2s14 4 s7 s18  
20 4 s7 s14 s18   

20 4 s21 s18  

  0 4 s3 1 s6  

1 s6
1

s
6

0 1 s6    

0
4

4 3s
3

s  



20 8 s5 s  

 2 28 1 4 5 [H4 f     

57 32 25  

57 5

2

f
s

H2

 
 

 SS

 20 (4 s) 2 s  

0 ss 22   
2 24 s 0 4 s    

   2 2s3 2 1 s3  
2 2s9 s12 4 1 s6 s9    

s
2

6
1

s 3 

 20 ( s 4) 2 s  

2 s 0 2 s   
2 22 s 4 s 0 s 4      

2 30 s s 

  20 1 s s 
20 ss 0  

0 ss 11   

2 30 s10 s5  

  20 2 s s0 52 s s      

2 30 s4 s 

  24 s 0 4 ss 0 s   

50 s32 s2 

2 2 40 (4 s)(4 s)s2 0 (16 s)s2     

  20 (4 s) 2 s 2 s s2   

2 2 0 s 

30 8 s  

: الحل
38s s2   

30 1 s  

الحل: 
31 s1 s     

2 34 s4 s s   
2 30 4 s4 s s   

    20 1 s 4 1 s s   
20 (4 s)(1 s)  

   0 2 s 2 s 1 s   

2 2 1 s  

 المميز 
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 المهارات الأساسية 
2 3s9 s2 18 s  

2 30 18 s9 s2 s   

    20 2 s 9 2 s s   

 20 (9 s) 2 s  

   0 3 s 3 s 2 s   

3 3 2 s 

2 30 6 s11 s6 s   

 6 3 2 1   

0 6 11 6 1 1 s     

 1 s 
0 1 2 3s s s s

11 16 6
1

16 5

10 6 5

 





   22 s 3 s 6 s5 s    
2 36 s11 s6 s   

   2 s 3 s 1 s   

3 2 1 s

3 60 s16 s2 
3 30 (8 s) s2 

3 30 s 0 s0 s 2   
3 38 s 0 s2 s 8    

2 40 s48 s3 
2 20 (16 s) s3 

2 20 s 0 s0 s 3   
2 216 s 0 6s s4 1     

3 60 8 s9 s  
3 30 (1 s)(8 s)  
3 38 s 0 s2 s 8    

3 31 s 0 s1 s 1    

2 40 4 s3 s  
2 20 (1 s)(4 s)  
2 24 s 0s 4 s2     
2 21 s 0 1 s    

2 40 36 s13 s  
2 20 (4 s)(9 s)  

    0 2 s 2 s 3 s 3 s    

2 2 3 3 s  

1 20 14 s5 s   
1 10 (2 s)(7 s)   

11
1 s7

1

s
s 7

7
7 0 s      

11
1 s2 2 0 2 s

s

      

1
s

2


 

1
20 4 s5 s  

1 1
2 20 (1 s)(4 s)  
1 1
2 24 s 416 s s 0 4 s       S

1 1
2 21 1 s 1 s 0 1 ss        S

s s 2  S
 2 2s (s 2 )  S

2 20 2 s s s s 2     

  0 1 s 2 s  
2 s 0 2 s    

1 s 0 1 s   
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 المهارات الأساسية 

4 s w 18 w2 s3 

w s

41 s w 

18 w2 s32  

2 31 s  

12 s3 w3

18 s3w2



 

30 w5




6 w 

2 s 42 6s s     

1 s2 w3 0 5 s4 w   

w s

1 1 s2 w3 

52 s4 w   

2 21 s  

2 s4  w6

5 s4

 

  w

7 w7

 

  



w71 w 7   

3 1 s2 1 s2 1 3     

s21 s 2   

2 s w 210 s6 s w  

2 20 12 s7 s 10 s6 s 2 s       

  0 3 s 4 s  
 0 ss 44   

2 ww 42   

 0 ss 33    

2 ww 31   

   1 3 2 4 

2 218 w2 s5 2 217 w5 s3 

2 218 w2 s51  
2 212 7 w5 s3 

22 5 w2 1   
290 w10

2

2s25

34 w10



 2

2

s6

124 s31







2 24 s 124 s32 2 1s     

 2 218 w2 2 2 s5   
218 w2 20  

2 2 21 w 2 w2 20 18 w2       

1 1 w 

 2 218 w2 2 s5 2     
218 w2 20  

2 22 w2 20 18 w2     
21 w1 1w   

      1 2 1 2 1 2 1 2    

 

11



 

 

 لعلمي  :ا للفرع                               

12 

 المهارات الأساسية 
448 ws6 ws

w s

4481 ws

w2 6 s

2 1
448

6

sw


w s
38w w2   

3 2s 6 s  

3 u w s  8 u w s2  

1 u w s3  u w s

3 u w s1   

82 u w s2  

13 u w s3  

3 w1 u 

3 u w

u

s

1



 w s3

4 s4







1 4s 4 s  

2 w1 

3 u w  s

8 u w



  s2

11 u2 s3



 
 11 u2 1 3  

8 u24 u 11 u2 3     

1 4 3 w 3 4 w 1      

2 ww 2   

1 w s   23 u2 w s  

21 u w s  

s1 1 w   

22 3 u2 w s  

3 21 u w s  

3 2

23 u2 w s

21 u w

u

s

2

  

  



2 1
1 w s

21 u w s

20 u w2

   

  

 
20 2 w2  

18w w29   

21 11 s 21 210 s 9 s      

عندما يكون معادلتين 
بين متغيراتهما ضرب 
نستخدم القسمة بين 

 المتغيرات

 النوني

 نعوض قيمة س

 uنعوض قيمة 
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 المهارات الأساسية 

 32 s4 s2 s R   s s K

 s 3 s R  8 s R

 
3

s R
s
 s s RS

   s2 s R s2 s R

 
i

s s R s 2 s R 

   s2 s R s s s R 

 
 

20 s s
s R

0 s s

 


 

 2 s R

1 w  

 4 s2 s R 

s02
 s R40

2 s4 w2 

4 2 2
s2 1 w s w

2 2 2
    

s0
1

2

 s R10

s5 w

s w 

 النوني

 النوني

p
 

 

 النوني

 s R

1 w 

 H s RH 

 النوني
 f sH s R   حيث

p HH f0 

و يمر بنقطة  متزايد موجبsمعامل 

 رقم  الأصل لأنه لا يحتوي على 

و يمر  متناقص سالبsمعامل 

 رقم  بنقطة الأصل لأنه لا يحتوي على 

 يمثل بخط أفقي لجميع قيم س
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 المهارات الأساسية 

 23 s4 s s R  

s2
f

H2




1 

 s R
20 3 s4 s  

  0 1 s 3 s  
1 s 3 s 

4 4 f
2 s

2 1 2 H2

  
   


 1 2

 1 3 8 4 2 R    
2s 2 w 

s0
f

H2


2 S

w
 2 0

 3s s R

 3s5 s R 

 32 s s R 

3s 2 w 

 s s RS

 s 3 s R S

 1 s s R  S

 s s R  S

 1 s s R S

0 1 s 

1 s 0 1 s   

 1 s

 2[ sf sH s R    حيث

f HH p [0 

 2 3] s[ sf sH s R    

pحيث  ] [ f H    ،0 H 

متزايد لأن معامل 
3s موجب و يمر

 رقم بنقطة الأصل لأنه لا يوجد معه 

متناقص لأن معامل 
3s سالب و يمر

 رقم بنقطة الأصل لأنه لا يوجد معه 

متزايد لأن معامل 
3s موجب و

2مقطعه الصادي  w 

متناقص لأن معامل 
3s سالب و

2مقطعه الصادي  w 

متزايد لأن خارج الجذر موجب و يمر 

 رقم بنقطة الأصل لأنه لا يوجد معه 

متزايد لأن خارج الجذر موجب و 

3)مقطعه الصادي 0)S 

 متناقص لأن خارج الجذر سالب 
 ولا يوجد له  مقطعه الصادي

متناقص لأن خارج الجذر سالب و يمر 

 رقم بنقطة الأصل لأنه لا يوجد معه 

0 
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